
Украинцы  не  хотят  согласия
между Януковичем и Ющенко
Подавлющее  большинство  жителей  Украины  против  коалиции
«оранжевых» (партия «Наша Украина») и «бело-голубых» (Партия
регионов) в будущем парламенте. Согласно опросу, проведенному
Центром  социологических  и  политологических  исследований
«Соціовимір»,  за  подобную  коалицию  выступает  только  11,3
процентов респондентов, остальные высказались «против».
Как сообщил научный руководитель Центра, политолог Владимир
Полохало,  слова  которого  приводит  «Корреспондент.net»,  37,5
процента опрошенных выступают за чистую «оранжевую» коалицию в
будущей  Верховной  Раде  (Блок  Юлии  Тимошенко  (БЮТ),»Наша
Украина»,  Социалистическая  партия  Александра  Мороза,  «ПОРА-
ПРП»).  За  чистую  «бело-голубую»  коалицию  (Партия  регионов,
Блок Владимира Литвина, Коммунистическая партия, Блок Наталии
Витренко) выступают 25,1 процента опрошенных.

По  мнению  Полохало,  результаты  опроса  свидетельствуют  об
углублении  поляризации  политического  пространства  и
политических вкусов избирателей и нежелания союза «оранжевых»
и «бело-голубых» в парламенте.

Полохало также отметил, что интересными являются и результаты
ответов на вопрос относительно того, кто мог бы стать премьер-
министром  Украины.  По  данным  опроса,  25,1  процента
респондентов  считают,  что  премьером  должна  стать  Юлия
Тимошенко, 19,7 — Виктор Янукович, 9,5 — Юрий Ехануров, 5,2 —
Александр Мороз.

По  словам  Полохало,  такой  показатель  доверия  к  Тимошенко
свидетельствует, в частности, о том, что ее хотели бы видеть
премьером даже часть из тех, кто собирается голосовать за
другие партии «помаранчевого» спектра.

Напомним,  выборы  в  Верховную  Раду  Украины,  которая  должна
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сформировать кабинет министров страны, назначены на 26 марта.
Пока лидером избирательных симпатий является Партия регионов,
за которую проголосовать 23,2 процента жителей страны. За БЮТ
высказываются  19,6  процента,  за  «Нашу  Украину»  —  16,7
процента.
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